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ATA DE SESSÃO (Nº 19/2023)

   
,. Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

' Câmara Municipal

ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO, DO 3ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO vice-presidente, CATIANE

CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO e MANOEL BOMFIM SERRA. Constatando assim, a

existência de ”quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida

o Presidente convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual contava a

leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada

por seis votos a favor e três ausências. Em seguida o Presidente anunciou a

ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA

e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos

Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

palavra o vereador ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a

todos. Iniciou agradecendo a Deus pela recuperação do amigo Elisson que

saiu de alta no dia anterior e já se encontra com seus familiares em sua

residência e pede que Deus lhe conceda melhoras a cada dia mais e mais.

Seguindo parabeniza ao Prefeito e todos os envolvidos com os festejos do São

João em nosso município e agradece a Deus por que foi uma festa em paz

onde todos puderam aproveitar com suas famílias sem nenhuma ocorrência, e

parabeniza a toda a Gestão e também ao Secretário de Cultura Edmundo e ao

mesmo tempo se solidariza com o Secretário pelo falecimento de sua lrmã que

ocorreu hoje à tarde sendo assim ele solicita desta casa um cartão de pesar

para a familia de Edmundo. Em seguida lembra que estão entrando em

recesso aqui na Câmara mais não só ele como todos os colegas continuaram

trabalhando em prol do povo macedence. Seguindo finaliza agradecendo a

todos. Com a palavra o Presidente Geraldo Jorge inicia agradecendo a Deus

e a medicina pela recuperação de Elison que encontrava hospitalizado e hoje

Graças a Deus encontra-se em sua residência com seus familiares. Seguindo

1

CNPJ: 42.242.98210001-78 - Email: cmdomacedooostagyahoo.oom.br

Praça Cónego José Lourenço, SIN - Centro - FAX: (7536484148 — CEP: 44560-000

 

 



Sexta-feira
04 de agosto  de 2023
Ano XI • Edição Nº 509

- 3 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

   
, Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

' Câmara Municipal

parabeniza a Gestão e toda equipe pela organização dos festejos Juninos que

foi uma festa maravilhosa e em paz sem nenhuma ocorrência e espera em

Deus que a paz sempre reine em nossa cidade. Em seguida informa sobre o

recesso Legislativo que se inicia dia 30/06 a 03/08 mais a Câmara continuará

funcionando normalmente e os Vereadores estarão de recesso mais

continuarão presentes no municipio para atender as necessidades da

população. Em seguida agradece a presença de todos eldeseja um ótimo

recesso para que possamos estarmos todos aqui no dia 03 de agosto com o

retorno dos trabalhos para o melhor de nossa cidade. E não havendo mais nada

a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão.. E' eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem

%%

Geraldo Jorge Souza Sales

President

Á,

alves dos Santos Filho

 

   
1º Secretário

/

Ja' on Sa tos ouza

2º Secretário

Catiane Concei ão dos Santos Silva

Vereadora

r (Mkt ªnal/10%

VAIex Pereira Piton

Vereador
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9 Pereira Lemos

Vereador

â Joselito Pereira Araújo

Vereador

/

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora . . '
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